

# 康菲将出资10亿元 用于溢油事故赔偿

## 与中海油共出3.5亿用于渔业资源修复等

新华社北京1月25日电 (记者王宇、胡俊超)中国海洋石油总公司25日宣布,已与农业部、康菲石油中国有限公司就解决蓬莱19-3油田溢油事故渔业损失赔偿和补偿问题达成协议。在此协议下,康菲公司出资10亿元人民币,用于解决河北、

辽宁省部分地区养殖生物和渤海天然渔业资源损害赔偿和补偿问题;康菲公司和中国海油从其所承诺启动的海洋环境与生态保护基金中,分别支1亿元和2.5亿元人民币,用于天然渔业资源修复和养护、渔业资源环境调查监测评估和科研等方面工作。

中海油表示,将继续积极采取切实措施,使蓬莱19-3溢油油田事故造成的损失尽快通过有效方式得到合理赔偿和补偿。下一步还将督促作业者,按照协议落实渔业损害赔偿和补偿资金以及环保基金。据悉,中海油此前曾向民政部提交成立“中国海油海洋环境与生态保护公益基金会”的注册申请。该基金会属非公募基金,由中国海油作为公益基金会的发起人,中国海油控股的中国海洋石油有限公司捐助5亿元人民币作为首期资金,公益资金来源主要在中国海油所属单位筹集。

# 太阳耀斑 可能影响“天宫一号”

由于大年初一爆发的太阳耀斑有可能对在低轨道运行的“天宫一号”造成影响,中科院空间环境研究预报中心已经发出红色预警并加强监测频次。

中科院空天环境研究中心主任刘四清研究员介绍说,大年初一中午11点59分,太阳上一个叫1402的区域爆发了耀斑,尽管这次耀斑的等级和强度属于中等级别,但是地球附近的高能质子的观测量级却是迅速增长。他介绍说:“我们观测的标准是以地球同步轨道附近大于10兆的高能粒子的通量为监测标准的,平时正常值都是不到1,但是这一次监测量已经到了上千,最多的一次达到了3000多,可以说高了几千倍,这也是在2003年万圣节爆发了一次以来,目前监测到的最强的一次。”

由于这种高等带电粒子冲击到地球以后会对在地球轨道运行的航天器造成影响,中科院1月23日第一时间就发出了红色预警,刘四清研究员介绍,这次太阳耀斑爆发可能会对“天宫一号”造成影响。首先高能带电粒子到了地球大气层以后,可能会对“天宫一号”上的一些电子仪器设备造成一些干扰。

另外,刘四清研究员还介绍说,在这次耀斑爆发之后,紧接着随其而来的就是日冕抛射物质,这些日冕抛射物质到达大气层以后会产生地磁暴,地磁暴发生以后对地球大气会有所扰动,可能会对“天宫一号”的轨道造成一定影响,因此他们现在已经将预报的频次由以前的一天一次增加到了两天一次,及时报给飞控中心,对“天宫一号”及时进行调整。目前从中科院空间环境研究预报中心的报表上来看,1月25日上午的地磁水平达到产生小磁暴的水平,但是还没有达到很严重的程度。综合

# 轻信污染传言 柳州市民抢购饮用水

## 监测显示柳江干流水质安全

据新华社南宁1月25日电 (记者李斌)广西河池宜州市境内的龙江河日前发生镉浓度超标事件,受此影响,24日晚间至25日,下游广西柳州市的多个超市发生抢购瓶装饮用水事件。对此,广西柳州市有关部门紧急处置,保障货源供应、严查趁机涨价行为。另据柳州水情部门监测数据,目前柳江干流水质安全。

受柳江上游水质污染的传言影响,柳州部分市民到市区内各超市和便利店抢购瓶装饮用水,柳州联华超市、南城百货、大润发超市及中石化各加油站连锁店均出现抢购行为。

针对这次突发事件,柳州市物价局立即启动应急预案,连夜

组织检查人员对全市各大商场、超市、加油站瓶装水销售、库存及价格执行情况开展检查,并向各商家提出两点告诫:一是要努力保证货源供应,二是不允许趁机乱涨价。

1月25日上午,柳州市物价局联合商务、宣传部门组成12个应急检查小组,在全市范围内巡查和检查。当日,柳州市物价局还召集大润发超市、南城百货、联华超市、中石化加油站等15家商家负责人会议,就瓶装饮用水价格进行政策提醒,要求各商家立即加班加点组织人手、组织货源,保证供应,主动承担社会责任,自觉保持价格稳定,严格执行国家的价格法律法规政策,不



柳州一家大型超市瓶装饮用水暂时断货 新华社发

得有串通涨价、囤积居奇、哄抬物价、捏造、散布涨价信息的行为。

根据柳州水情部门25日10

时监测数据,龙江与融江汇合口处镉浓度为0.0037毫克每升,符合国家标准,“柳江干流水质保持安全,市民可放心饮用”。

# 新春首届整体家装设计节

## 20位明星精英设计师为您打造高品质家居生活空间,让家装更具人性化、个性化、设计感

**二十名顶级设计师 演绎家装艺术风范**

彭旭 设计总监 从业经验13年

郑敏 首席设计 从业经验10年

李强 (从业6年) 蔡晋豪 (从业10年) 林叶 (从业12年)

Myuoneng 悦恒装饰 明星精英设计团队 Star Design

李维森 (从业5年) 林楠 (从业10年) 李伟 (从业10年)

马燕 (从业10年) 林楠 (从业10年) 李伟 (从业10年)

**活动时间: 1月28日-29日 (初六、初七09:30-17:00)**

**活动地点: 新街口华侨路长青藤茶社 (申银万国证券对面)**

公交线路: 29路 60路 68路至华侨路站下

**预约电话: 84524058/84418384**

**预约短信: 13952043591 (业主姓名+小区+面积)**

**新春设计赢时尚家电**

### 二十余位顶级整体家装设计大师全方位为您服务

设计是家装的灵魂,好的设计既能发挥空间的巨大功能,提高居家生活的舒适度,更能提升业主的品味档次,影响生活品质。本次“新春设计节”特邀来自上海、北京、广州的精英设计团队亲临现场,均为多年的资深设计师,拥有

多年经验,长期输出出来的经验丰富、有海量设计案例的专业认证,保证了此次活动整体设计力量的强大呈现。

此次活动的设计团队均经过严格筛选,现场特邀了来自百套最经典、最受业主欢迎、最具原创价值的空间设计案例进行深度剖析。为业主设计家装风格,引入家居风尚、潮流信息、设计理念,摒弃传统模式,突出独特感;诠释“享受、智能、环保、艺术、实用、尊贵”的理念,崇尚细节完美,创意生活与品质。

新的高端居家空间,保证您的居家风格独一无二;现场悦恒装饰从业13年的工程总监亲自坐堂为业主做详细的工程工艺、质量讲解,软装设计专家教您如何巧妙运用高端材料,如何进行软装搭配、如何进行亮点布置。

### “量身定制”您的专属家装设计

家装个性化也是近年来家装发展的趋势之一,有着高品位居住要求的人们已经不再满足于千篇一律的家装风格,他们需要的是更人性化、更个性化、更具设计感的家装。国内一线城市,在设计上花大价钱的业主早已不在少数。

越来越多的业主对设计提出了高要求,为了满足这部分业主对家装品质的追求,主办方本着“设计”的理念,举办本次“新春设计节”,设计效果更上一层楼,装修用8万元装出8万元的效果。通过最专业的团队,为您

### 设计精英为您演绎八大设计风格

打造最舒适的温馨港湾,在设计中,将融入最人性化的设计理念、最新潮的设计概念,以舒适居住、绿色环保为前提,创造出具有个性化特色的居家环境。

现场将有100套经典设计案例展示,特邀设计精英讲解最具代表性的优秀设计作品,以专业的角度为广大业主讲解八大设计风格,包括美式乡村、古典欧式、地中海式、东南亚式等风格,让您了解的同时,根据自身户型特点和兴趣爱好,选择最适合的设计风格。

### 原创设计与一线品牌完美结合

本次设计节首推“5.46套餐”,悦恒以“限价、0增项”贯穿主题,包含了人工+主材+辅材工程的全部费用,100平方米房子精装修的全包价工程仅5.46万!也许有人会担心,这种套餐装修会不会为了保障利润而降低品质?这一点业主完全可以放心,因为在套餐中原创主材均

为南京市场乃至全国市场知名度都极高的一线品牌,并且还有均为各品牌的畅销款式。瓷砖我们用的是东鹏陶瓷;洁具用的是箭牌卫浴四件套;地板为泰林地板;成品门是工牌实木复合烤漆系列,远不同于市场其他套餐所用的普通免漆系列;整体橱柜使用的是金龙橱柜的UV漆系列运

### 100平米豪华装修仅5.46万元

高于市面双饰面系列橱柜;主漆用的是世界品牌的多乐士和来威品牌;板材的免费升级为E0级系列……同时本次设计节推出的“管理费、材料运输费全免”的巨幅让利活动,划算下来,每平方米仅5.46元。该套餐工程具体包含水电改造、防水处理、瓷砖铺贴、水泥黄沙、批腻子及乳胶漆、包水管、工艺造型吊顶、背景墙造型、整体橱柜、移门、洁具、成品木门、地板、瓷磚、集成吊顶、水槽、水龙头、过门石、地漏、开关面板……材料运输费、工程管理费等几十个项目,已达到0增项的目的。绝对让您享受到最好的装饰品质服务。